
 ثانوية : حاج ميلود عبد الحميد2020/2021السنة الدراسية :
 ساعة : 02    واقتصادتسيير    لثةالثا  السنة  :المستوى 
  10 المادة: التسيير المحاسبي والمالي    رقم البطاقة:  

 تمرين الأول: ال
 :31/12/2018" الإنتاجية في طاسيليالمعلومات التالية مستخلصة من حساب النتائج لمؤسسة "

 الأعباء المنتوجات
 دج  140000إعانات الإستغلال :

 دج 550000المنتوجات العملياتية الأخرى : 
 المنتوجات المالية :.....؟......

دج  50000إسترجاعات عن المؤونات وخسائر القيمة :
 دج 150000مخزون بداية المدة للمنتجات التامة :
 دج 350000مخزون نهاية المدة للمنتجات التامة :

 دج 2600000المستهلكة :المواد الأولية 
 دج  90000الأعباء المالية :

 دج 319000الأعباء العملياتية الأخرى :
 دج 286000مخصصات الإهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة:

 الخدمات الخارجية والإستهلاكات الأخرى :.....؟......
 4أعباء المستخدمين والضرائب والرسوم متناسبين مع العددين 

 الي. على التو 6و
باقــي المنتـوجات والأعبـــاء معدومة 

 معلومات إضافية :

دج. 2000000بينما كان رأس المال الخاص يساوي  % 24المردودية المالية : ˗
.33,75%( =  EBEوكانت نسبة تجزئة القيمة المضافة بالنسبة للمؤسسة ) %30معدل الإدماج =  ˗
%19الضريبة على الأرباح دج وكان معدل  80000النتيجة المالية =  ˗
ن الأعباء حسب الوظيفة وزعت كما يلي :أعلما  ˗

 و . الإدارية و. التجارية و. الإنتاج و . الشراء المجموع الأعباء/ الوظائف
 %15 %25 %30 30000 ............ 608ح/ – 602ح/

 % 25 %15  176000 %20 ............ 62+ ح/ 61ح/
 %10 %10 %50 %30 ............ 63ح/
 3 5 4 3 ............. 64ح/
 %؟ %16 %45 %15 286000 68ح/

 ............ .............. ............. ............. .............المجموع 

 المطلوب:

قم بإعداد حساب النتائج حسب الطبيعة مع تبرير العمليات اللازمة . .1
 (.  EBEالإستغلال )أحسب نسب تجزئة إجمالي فائض  .2

 إعداد حساب النتائج حسب الوظيفة إلى غاية النتيجة العملياتية . .3



التمرين الثاني:
 الصناعية: "سمير" إليك المعلومات التالية حول مؤسسة الجزء الأول:

 دج 405000وتبلغ  %25الأرباح الموزعة  -

 من الأعباء المالية. %80المنتوجات المالية تمثل  -

المنتوجات العملياتية الأخرى = نصف مخصصات الإهتلاك والمؤونات وخسائر القيمة. -
 دج. 360000الأعباء العملياتية الأخرى =  -

 دج. 180000الإسترجاعات عن خسائر القيمة =  -

 دج 18000 -النتيجة المالية =  -

 . %20نسبة المردودية الإقتصادية =  -

 دج. 10000000رأس المال والإحتياطات ومايماثلها =  -

 دج. 1500000الإقتراضات والديون المماثلة =  -

 .%51.2معدل الإدماج =  -

 دج. 5000000رقم الأعمال=  -

أحسب ما يلي:  المطلوب:

 النتيجة الصافية للسنة المالية. - 
 النتيجة العادية قبل الضرائب. - 
 النتيجة العملياتية. - 
 إجمالي فائض الإستغلال. - 
 القيمة المضافة. - 
 نسبة المردودية المالية. - 

 أحسب قدرة التمويل الذاتي بطريقتين إذا علمت أن:
 دج. 20000بقيمة  752يتضمن ح/ 75ح/ - 
 دج. 30000بقيمة  652يتضمن ح/ 65/ح - 
 دج. 20000بقيمة  767دج وح/ 12000بقيمة  765يتضمن ح/ 76ح/ - 
 دج. 25000بقيمة  667دج وح/ 15000بقيمة  665يتضمن ح/ 66ح/ - 

 الجزء الثاني:

الوظائف 
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المبلغ 
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 ……… ………… ..……… ………… ………… المجموع العام

 معلومات إضافية:

دج. 1800000=  601دج منها ح/ 2040000المستهلكة = المشتريات  60ح/ -
دج. 600000الإنتاج المخزن =  72ح/ -
معدومة. 67، 77، 74، 73الحسابات  -

 أنجز جدول إعادة ترتيب الأعباء. -1المطلوب: 
أنجز حساب النتائج حسب الوظيفة. -2


